

2注1800万+4注1000万

大乐透中出6注千万元头奖

本报讯 记者金海燕报道 10月28日,体彩大乐透第19123期前区开出号码03、13、15、26、30;后区开出号码05、12。本期通过2.73亿元的全国发行量,为社会筹集彩票公益金9842万元。本期全国共中出6注一等奖。其中,2注为1800万元(含800万元追加奖金)追加投注一等奖,分落浙江、上海;4注为1000万元基本投注一等奖,花落河北、四川、贵州和云南。

数据显示,浙江中出的1800万元出自义乌,中奖彩票为一张10+2复式追加票,单票擒奖1809万元。

上海中出的1800万元出自闵行,中奖彩票为一张7+2复式追加票,单票擒奖1803万元。

河北中出的1000万元出自沧州,中奖彩票为一张8+3复式票,单票擒奖1082万元。

四川中出的1000万元出自成都,中奖彩票为一张5注10元投入的单式票。

贵州中出的1000万元出自遵义,中奖彩票为一张5注10元投入的单式票。

云南中出的1000万元出自昆明,中奖彩票为一张5注10元投入的单式票。

二等奖开出100注,每注奖金为37.98万余元;其中29注采

用追加投注,每注多得奖金30.39万余元。追加后,二等奖单注总奖金为68.38万元。

三等奖开出207注,单注奖金固定为1万元。

奖号方面,前区03、13、15、26、30分布较为零散,各个号段上均有号码开出。最小号码开出0号段上的03,该号为隔期开出号码,于最近6期之内开出了4次,大热;1号段上开出13、15;2

号段上开出26;最大号码开出3号段上的30。

后区开出05、12一小一大号码。最近5期,后区奖号的大小号码数量比为6比4,大号略占优。

冷号方面,截至目前,前区的29已有30期没有露面,正持续走冷。

奖池方面,本期开奖结束后,23.25亿元滚存至10月30日(周三)开奖的第19124期。

●2019年第43周彩市回顾(10月21日—27日)

体育彩票单周筹集公益金8.62亿

■记者于彤报道

10月21日至27日,体彩全国联销游戏(大乐透、7星彩、排列3、排列5、传统足彩、竞彩)通过34.29亿元的发行量,筹集了8.62亿元公益金。当周发行量比去年同期减少9.49亿元,同比降低21.68%。当周共开出12注500万元及以上大奖,其中体彩大乐透8注,7星彩3注,传统足彩1注。

大乐透开出8注千万元头奖

当周大乐透通过8.41亿元的发行量,筹集了3.03亿元公益金。当周发行量比去年同期增加1.68亿元,同比增长24.95%。

当周大乐透共开出8注1000万元及以上头奖,其中包括4注1800万元封顶大奖。福建泉州一实体店中得2注1800万元,单票擒奖3600万元;山西、四川

购彩者分别中得1注1000万元;河北石家庄一实体店中得2注1000万元,单票擒奖2000万元;天津、内蒙古购彩者各收获1注1000万元。

大乐透自第19019期实施新规则以来,开出的524注头奖全部为1000万元及以上大奖,其中包括166注1800万元追加投注头奖和358注1000万元基本投

注头奖。

第19122期开奖后奖池滚存23.88亿元,比上周下降6256万元。

截至第19122期开奖结束,体彩大乐透在2019年共开出588注500万元以上头奖,其中包括562注1000万元及以上大奖,千万元大奖占头奖比例超过95%。

传统足彩开出1注500万头奖

当周竞猜型游戏通过23.50亿元的发行量,筹集了4.75亿元公益金。当周发行量比去年同期减少11.45亿元,同比降低32.76%。

竞彩通过21.01亿元的发行量,筹集了4.20亿元公益金。其中,竞彩足球发行量为19.99亿元,共有197场受注赛事,包括多个国家的联赛以及欧冠、欧联、亚冠等杯赛;竞彩篮球的发行量为1.01亿元,共有37场受注赛事,包括美职篮和欧洲篮球联赛。当周发行量比去年同期减少11.46亿元,同比降低35.29%。

当周传统足彩14场胜平负、任选9场、4场进球、6场半全场

各开奖5期,分别比上周多1期,通过2.49亿元的发行量,筹集了5488万元公益金。当周发行量比去年同期(14场胜平负、任选9场各、4场进球、6场半全场各开奖5期)增加76万元,同比增长0.30%。

当周14场胜平负开出7注100万元以上头奖,其中包括1注500万元。500万元大奖出自10月26日开奖的第19143期,竞猜场次为1场英超、1场德甲、2场德乙、1场意甲、1场西甲、8场法乙,共有6支球队客场取胜,其中猜对比例最低的前4场比赛都出自客场取胜的比赛,法乙的欧塞尔主场负于格罗德和甘冈主场负于阿雅克的比赛,猜对比例

均只有12%。10月27日开奖的第19144期开出6注229万元头奖,竞猜场次为4场英、6场德甲、2场意甲、2场西甲,猜对比例最低的比赛出自意甲国米主场战平帕尔马的比赛,猜对比例为9.6%。另外3期开出的头奖数量相对较多。

当周任选9场单注最高奖金出自10月26日开奖的第19143期,开出537注241750元头奖;单注最低奖金出自10月24日开奖的第19141期,开出591854注21元头奖。

截至当周开奖结束,传统足彩在2019年共开出169注100万元以上大奖,其中包括18注500万元。

7星彩开出3注500万头奖

当周7星彩通过4198万元的发行量,筹集了1553万元公益金。当周发行量比去年同期增加459万元,同比增长12.27%。当周开出3注500万元头奖,全部落户云南。第19123期开奖后,奖池滚存2245万元。截至第19123期开奖结束,7星彩在2019年共开出68注头奖,其中62注为500万元大奖。

当周排列3通过1.21亿元的发行量,筹集了4144万元公益金。当周发行量比去年同期增加2352万元,同比增长23.91%。

当周排列5通过7308万元的

发行量,筹集了2701万元公益金。当周发行量比去年同期减少11万元,同比降低0.16%。当周开出194

注10万元大奖。截至第19286期开奖结束,排列5在2019年共开出29144注10万元大奖。

附:2019年第43周体彩发行量及公益金数据表

游戏	发行量	公益金	同比增长	同比增幅
大乐透	8.41亿	3.03亿	1.68亿	24.95%
7星彩	4198万	1553万	459万	12.27%
排列3	1.21亿	4411万	2352万	23.91%
排列5	7308万	2701万	-11万	-0.16%
传统足彩	2.49亿	5488万	76万	0.30%
竞彩	21.01亿	4.20亿	-11.46亿	-35.29%
合计	34.29亿	8.62亿	-9.49亿	-21.68%

●省市专递

宁夏体彩观摩团见证体彩开奖



宁夏体彩观摩团在开奖大厅合影

10月23日晚,通过各分中心推选出的35位幸运儿来到位于北京丰台体育中心的中国体育彩票开奖现场,见证体育彩票开奖全过程。

连永涛是来自固原市体彩分中心的片区专管员,他说:“我大学时学的是生物技术专业,和体育彩票没有半点联系。2018年,固原市体彩分中心在招聘片区专管员,就是在这偶然的机会上我加入到体彩队伍中,平时我会积极配合分中心的领导,尽职尽责地完成各项任务。”这次来到北京见证开奖全过程,他说:

“以前总听别人说去开奖现场是什么样子的,现在轮到我亲眼见证,除了幸运,我还要感谢宁夏体彩中心能给我这次机会,让我有机会来到现场见证开奖,感受大乐透的魅力,顺便将幸运带回家,把这份幸运带给更多的购彩者。”

来自宁夏各市县体彩工作人员和彩站业主们在自己的微信朋友圈中“全程直播”了看开奖的过程。通过图片和文字,让朋友们感受到开奖现场的热烈氛围,感受体育彩票开奖的公开、公平、公正。(宗合)

江西体彩持续为文明添“彩”



江西体彩向第五期“江西好人”颁发奖励金

10月25日,由江西省体彩中心协办的全省道德模范与“身边好人”现场交流活动暨2019年第五期“江西好人”发布仪式在抚州市东乡区举行。本期“江西好人”共有30个事迹的37人和1个团体光荣上榜。江西体彩向每位当选的“江西好人”捐助3000元“体育彩票帮扶奖励金”。

现场通过事迹短片、现场访谈、文艺演出等形式,展现了道德模范和身边好人的感人事迹,让大家感同身受“好人”背后的心路历程,激起了现场观众的强烈情感共鸣。江西省体彩中心自2017年6月开始,积极参与好人帮扶工作,持续向每位当选的

“江西好人”捐助3000元“体育彩票帮扶奖励金”,用实际行动诠释国家公益彩票的使命和担当。通过资助“江西好人”帮扶奖励金,中国体育彩票向好人致敬、为文明添“彩”。

为积极培育和践行社会主义核心价值观,江西体彩还在活动现场设置了宣传推广区,开展公益诵读活动。与会观众只需诵读社会主义核心价值观,即可获赠体育彩票一张。免费赠票活动吸引了与会观众踊跃参与,朗诵后自发有序排队领取赠票。观众刘女士说:“通过了解,我才知道体彩不仅帮扶好人,还为社会公益事业作出了这么多贡献。”(陈权)